

Planning Policy Committee - 4th October 2017

Agenda Update

5. Site Specific Part 2 Local Plan

Section 2.5 - The draft Broughton Neighbourhood Plan has now been submitted (29th September 2017) to Kettering Borough Council.

Appendix 4 - Errata sheet, as set out below.

Document	Page/Section	Error	Correction
Appendix 4 – Draft chapter (Kettering and Barton Seagrave)	Page 3 – Table K1	The site name for KE/011 reads 'Former Kettering Football Club, Rockingham Road'. Should read 'Land to the west of Kettering'	Land to the west of Kettering
Appendix 4 – Draft chapter (Kettering and Barton Seagrave)	Page 3 - Table K2	The site name for KE/184a reads 'Kettering Fire Station, Headlands'. Should read 'McAlpine's Yard, Pytchley Lodge Road'	McAlpine's Yard, Pytchley Lodge Road'
Appendix 4 – Draft chapter (Kettering and Barton Seagrave)	Page 5 – KE/002	Allocated yield should read '81' and not '87'	81
Appendix 4 – Draft chapter (Kettering and Barton Seagrave)	Page 5 – KE/002	States 'Kettering Crematorium is also'. Replace with 'Kettering Crematorium is also located opposite to the north of the site'.	Kettering Crematorium is also located opposite to the north of the site.
Appendix 4 – Draft chapter (Kettering and Barton Seagrave)	Page 7 - Policy KE/011 – Land West of Kettering	4 th line, replace '87' with '81	81
Appendix 4 – Draft chapter (Kettering and Barton Seagrave)	Page 7 – Page 10 – from Policy KET05 - Development Principles for Glendon Ironworks. Sackville Street, (and onwards with respect of each subsequent policy reference number).	This policy number repeats the previous policy number (land west of Kettering) and should be 'KET06'. Subsequent policy reference numbers should also be rolled on upwards to KET07 through to KET10.	KET06 through to KET10.